

Draga učenice/dragi učenice,

Nakon osam godina marljivog rada i školovanja, nalaziš se pred jednom od važnijih odluka u svom životu: izborom srednje škole, a time i sve bliže izboru buduće profesije. Jedna faza u tvom životu bliži se kraju i uskoro će započeti nova, još lepša i izazovnija, u kojoj ćeš nastaviti svoj put sticanja saznanja i širenja vidika. Želja nam je da taj put nastaviš u Odeljenju za učenike sa posebnim sposobnostima za fiziku i prirodne nauke u gimnaziji "Svetozar Marković" u Nišu.

Profesori sa Odseka za fiziku Prirodno-matematičkog fakulteta i iz gimnazije "Svetozar Marković" u Nišu vrše pripreme za upis nove, devete generacije učenika. Pri tome nam je veoma stalo da Odeljenje upiše što veći broj učenika osnovnih škola koji su u toku školovanja pokazali razumevanje i interes za prirodne nauke, posebno fiziku. Praksa je pokazala da učenici koji učestvuju na takmičenjima iz fizike i postižu solidne rezultate sa lakoćom prate i savladavaju ukupno gimnazijsko gradivo i sa još više uspeha nastavljaju da se takmiče i bez problema upisuju studije na fakultetima.

Na osnovu tvojih uspeha postignutih na takmičenjima iz fizike sigurni smo da bi i ti lako mogao biti među njima! Zato ti preko tvoje škole dostavljamo ovo pismo i "letak" sa osnovnim podacima o pomenutom Odeljenju. Nadamo se da ćeš u periodu do upisa razmisliti o mogućnosti da nam se pridružiš u uzbudljivoj avanturi traganja za odgovorima na najvažnija pitanja o nastanku i prirodi sveta u kome živimo.

O ozbiljnosti rada i kvalitetu nastave u Odeljenju govore mnogobrojne nagrade na državnim, međunarodnim takmičenjima, čak i olimpijadama, sadašnjih i bivših učenika iz fizike, matematike, drugih prirodnih ali i društvenih nauka.

O kvalitetnom nastavnom procesu govori i činjenica da je Tamara Djordjević, učenica IV razreda ovog Odeljenja, upravo primljena na slavni Triniti koledž Univerziteta Kembridž i na MIT (Massachusetts Institute of Technology) u SAD. Tamara je prva učenica iz gimnazije "Svetozar Marković" koja je ikada primljena na ovaj prestižni Univerzitet. Po najnovijoj rang listi, Univerzitet Kembridž je prvi na svetu. U bivše studente Kembridža se ubrajaju Njutn, Raderford, Tomson, Maksvel, Kevendiš, Bor, Dirak, Darwin, Kelvin, Hoking, Bajron i mnogi drugi.

Bivši učenici Vladan Pavlović i Vladimir Veljić su među najboljim studentima Univerziteta u Nišu i Beogradu, koji delove svojih studija obavljaju u Minhenu i drugim univerzitetskim centrima u Evropi.

Koristimo priliku da vas pozovemo da sa roditeljima dođete u gimnaziju "Svetozar Marković" u Nišu. Prvi termin za susret je subota, 2.04.2011. godine od 10-13^h, kada se možete detaljno informisati o upisu i radu Odeljenja. Slobodno i bez oklevanja se za sve dodatne informacije možeš obratiti i telefonom ili putem e-maila Gimnaziji ili Odseku za fiziku. Veliki broj korisnih informacija, možeš naći na sajtu Odeljenja: http://tesla.pmf.ni.ac.rs/f_odeljenje.

Do viđenja!

Gimnazija "Svetozar Marković",
Branka Radičevića1, 18000 Niš
Telefon: 018 254 396
e-mail: gsm-nis@open.telekom.rs

Prirodno-matematički fakultet,
Odsek za fiziku,
P. fah 224, 18001 Niš
Telefoni: 018 533 015 lok. 147 ili 148
018 274 660
e-mail: f_odeljenje@pmf.ni.ac.rs